

# ЗНАМЯ



№28  
(12116)

21 июля  
2021 года

Выходит  
по средам

Газета образована  
в сентябре 1930 года

Все новости района на сайте:  
<http://kuvznata.ru>

Электронный адрес:  
E-mail: [znamata\\_kuv@mail.ru](mailto:znamata_kuv@mail.ru)

•*Дела насущные*

## Город родной очищается и благоустраивается

Долгое время в нашем маленьком городке открывались взору жителей нелицеприятные картины: то на одной, то на другой улице появлялись заброшенные места – где-то возвышались руины старых, ветхих домов, заросшие кустарником и травой, где-то – остатки сгоревших домов... Долгое время прошлые местные власти закрывали на это глаза. В последние годы все изменилось к лучшему, и мы, дорогие горожане, видим сами, как забытые городские территории приводятся в порядок, на них обустраиваются востребованные жителями площадки, создаются необходимые условия безопасной и качественной городской территории. Этой работе сегодняшние органы местного самоуправления уделяют особое внимание, из года в год очищая и облагораживая очередной заброшенный пустырь в черте города. В нынешнем году в этом направлении также уже есть определенные успешные результаты, и работники МУП «Дороги» продолжают активную деятельность.



Расчищенная территория возле городской бани для оборудования автопарковки



Приведенный в порядок участок возле ДОУ №3



Ведутся работы по благоустройству очередной городской территории

– На сегодняшний день мы полностью очистили и облагородили территорию возле городской бани. Здесь находился полуразрушенный аварийный деревянный дом. Вся территория заросла деревьями и кустарниками. Старое строение все разобрали и вывезли. Выпилили деревья, кустарники, выкорчевали пни, разровняли площадку, засыпали ее грунтом. Работа сделана большая. Теперь здесь будет располагаться стоянка для автомобилей городской бани.

На улице 8 Марта, между детским садом «Колокольчик» и жилым домом, также был заброшенный участок с остатками сгоревшего дома. А ведь это не только портит внешний вид города, но является и небезопасным местом для детей. Поэтому данная территория тоже приведена в порядок. Убраны и вывезены остатки сгоревшего строения, произведена очистка участка от деревьев, кустарников, мусора, площадка засыпана грунтом. На этом мы не останавливаемся. Сейчас уже приступили к очистке большой и сложной территории в районе Сбербанка и по дороге в направлении к построенным таунхаусам. В настоящее время опиливаем кусты. Данный участок приведем в порядок, планируем здесь облагородить пешеходную зону и отремонтировать частично автодорогу. Далее будем очищать заброшенную территорию возле магазина «Пятерочка», здесь же и осушение почвы необходимо провести, так как место сырое, и в районе «Черемушек» облагородим участок со старыми гаражами и скосим борщевик. Так планомерно и нацеленно мы приводим родной город в порядок. Потом только необходимо всем нам его поддерживать и окашивать участки. Кстати, на сегодняшний день мы провели опиловку уже 150 деревьев по заявкам жителей, и количество таких заявок остается еще очень большим, – рассказал в беседе с нами директор МУП «Дороги» Андрей Стариakov.

Так что, уважаемые земляки, большой и результативный труд по облагораживанию малой родины и созданию комфортных условий проживания для нас налицо. А то ведь многие из нас, как не заглянешь в соцсети, только указывать и ругаться умеют. Давайте следить за чистотой в общем доме будем сообща, не загаживать уже обустроенные места и общественные территории! Не портить то, что делается для нас же! Включайтесь в посильную работу по наведению порядка в родном большом доме.

О том, как продолжается очистка городских территорий, мы будем рассказывать на страницах нашей газеты.

Анна ТЕРЕНТЬЕВА

Уважаемые жители города Кувшиново и Кувшиновского района!  
Администрация Кувшиновского района сообщает, что в рамках празднования Дня города Кувшиново и Кувшиновского района 31 июля 2021 года в 12:00 часов на центральной площади города состоится торжественно-поздравительная часть. В 13:00 часов на стадионе Комсомольского парка начнется футбольный матч между командами «Бумажник» и «Озёрный».

С целью обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19, руководствуясь постановлением губернатора Тверской области (с изменениями и дополнениями), постановлением администрации Кувшиновского района от 18.03.2020 г. № 90 «О введении режима повышенной готовности на территории Тверской области (с изменениями и дополнениями)», постановлением администрации Кувшиновского района от 18.03.2020 г. № 90 «О введении режима «Повышенная готовность» на территории Кувшиновского района» (с изменениями и дополнениями) массовые мероприятия в День города и района не запланированы.

### СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19.07.2021 г.

№ 4  
г. Кувшиново

О созыве двадцать первой очередной сессии Собрания депутатов Кувшиновского района шестого созыва

В соответствии со статьей 30 Устава Кувшиновского района ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Созвать двадцать первую очередную сессию Собрания депутатов Кувшиновского района шестого созыва 27.07.2021 г., начало в 10:00 часов.

2. Вынести на рассмотрение Собрания депутатов Кувшиновского района следующие вопросы: о внесении дополнений и изменений в решение Собрания депутатов Кувшиновского района от 28.12.2020 года № 65 «О бюджете муниципального образования «Кувшиновский район» Тверской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»; о внесении изменений и дополнений в Решение Собрания депутатов Кувшиновского района от 12.02.2020 № 36 «Об утверждении Положения «О порядке и условиях распоряжения имуществом, включенным в перечень муниципально-го имущества муниципального образования «Кувшиновский район», предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»; разное.

И. Б. АВВАКУМОВ, председатель Собрания депутатов Кувшиновского района

## ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

# Акценты внимания премьер-министра

**Визит председателя Правительства РФ Михаила Мишустина в Тверь подтвердил высокую репутацию Верхневолжья как важного промышленного центра страны.**

13 июля премьер-министр Михаил Мишустин посетил Тверь, продолжая серию своих поездок по регионам, по точкам промышленного роста и научного потенциала. Его визит в Тверь после Екатеринбурга и Томска выглядит вполне закономерным. В столице Верхневолжья расположены предприятия, которые максимально эффективно используют сплав инженерной мысли и современных производственных технологий.

Тверской вагоностроительный завод показал главе федерального правительства новую модификацию поезда «Иволга 3.0», новые одно- и двухэтажные вагоны, вагоны для Египетских железных дорог, образцы перспективных разработок, вагоны метро и другую продукцию.

«Предприятие показывает высокий уровень эффективности. Радует, что сегодня на большинстве вагонов от 75 до 95 процентов используются отечественные комплектующие и материалы. Самое главное – программный элемент и тяга, все это тоже произведено в России. Мы сегодня активно поддерживаем производства, в том числе экспорт. Очень важно, что у завода есть много заказчиков из других стран», – отметил Михаил Мишустин.

Еще одна точка роста, потенциал которой смог оценить председатель правительства, – Промтехнопарк КСК. Эта площадка становится частью инновационного кластера транспортного машиностроения в Тверской области. Осмотрев ее, Ми-



Губернатор Игорь Руденя демонстрирует премьер-министру Михаилу Мишустину работу тверского транспортного мобильного приложения «Волга»

шустин подчеркнул необходимость дальнейшей комплексной поддержки машиностроения с учетом потребностей конкретных производителей.

Глава Правительства РФ протестировал работу приложения «Волга» и узнал о том, как цифровые технологии в Тверской области помогают создать новую модель пассажирских перевозок. Михаил Мишустин считает важным тиражировать этот положительный опыт по всей стране.

На премьера произвели хорошее впечатление масштабные работы в рамках инвестиционного проекта «Волжское море». Михаил Мишустин сказал, что даст необходимые поручения Ростуризму и Минтрансу РФ для дальнейшей поддержки особой экономической зоны туристско-рекреационного типа «Завидово».

На двусторонней встрече Михаила Мишустина и Игоря Рудени обсуждались вопросы социально-экономического развития Тверского региона. Премьер-министр отметил высокий инновационный уровень предприятия. Губернатор говорил о значимости мер господдержки экономики, ключевых производств в период борьбы с коронавирусом.

«Мы сохранили рабочие места, налоговый потенциал производства. Также реализуем ряд программ по цифровой трансформации в здравоохранении. В системе скорой помощи создали единый диспетчерский центр, обновили автопарк санитарных машин. Кроме того, обновляем парк школьных автобусов», – сообщил Игорь Руденя.

Глава региона также рассказал о работе по сокращению госдолга (благодаря этому на

развитие региона дополнительно направлено 3,5 млрд рублей), активной дорожной кампании, поддержке семей с детьми.

В ходе разговора с губернатором Михаил Мишустин сообщил, что, по поручению Президента Владимира Путина, регионам выделяются средства на закупку школьных автобусов и машин скорой помощи. Тверская область в этом году получит 22 машины скорой помощи и 58 школьных автобусов.

Что осталось за кадром визита? Пожалуй, стойкое ощущение, что федеральная власть помогает тем, кто идет вперед. Вроде бы губернатор и не просил напрямую у премьер-министра поддержки. А Михаил Мишустин сам давал подчиненным поручения. Точки роста, конкретные дела и реальные масштабные проекты всегда говорят сами за себя.

## Добровольцы набирают силу

Юлия Саранова развивает в Верхневолжье волонтерскую деятельность



Говорят, что доброволец – это состояние души, призвание и способность быть нужным в трудную минуту. Добровольцы есть повсюду, и очень важно, чтобы, объединив свои усилия, они смогли оказать поддержку как можно большему количеству людей. Так считает руководитель волонтерского движения «МыВместе» Юлия Саранова, по инициативе которой по всей Тверской области создаются центры волонтерской помощи.

На прошлой неделе к движению «МыВместе» присоедини-

тельно оказавшимся в самоизоляции. Волонтеры работали на складах, формируя продуктовые наборы и комплекты непродовольственных вещей первой необходимости, закупали лекарства в аптеках. С утра до вечера принимали на «горячей линии» заявки нуждающихся, развозили на своем личном транспорте благотворительную помощь, а также питание врачам и медсестрам, работающим в «красной зоне».

«2020-й год принес не только большую угрозу в виде коронавирусной инфекции, с распространением которой мы продолжаем бороться. Он показал, как много у нас отзывчивых, добрых, самоотверженных и бескорыстных людей. На наш призыв войти в ряды добровольцев откликнулась практически вся область. Благодаря этому в самые сложные недели пандемии мы смогли доставить необходимую помощь более чем 40 тысячам жителей Верхневолжья», – говорит лидер тверских волонтеров Юлия Саранова.

Ее слова подтверждаются фактами статистики. В 2020 году, по сравнению с 2019-м, ко-

личество молодых людей Тверской области, зарегистрированных в системе «Добровольцы России», увеличилось на 70%. Значительную их часть составили волонтеры движения «МыВместе».

По мнению Юлии Сарановой, философия добровольчества проста. Она основана на желании человека быть сопричастным к доброте, к возможностям быть полезным людям.

«Мы очень рады, что идея создать волонтерские центры в муниципальных образованиях области получила широкую поддержку. И сами жители, и местные власти выразили готовность к сотрудничеству, созданию необходимой инфраструктуры. Добровольчество сегодня – это не школьная игра в «ти-турковцев». Это большая работа, приносящая пользу. Это школа жизни для молодых людей. Это наши главные человеческие ценности. И это, на мой взгляд, важная часть социальной политики государства», – считает Юлия Саранова.

Добровольцы набирают силу. Силу заботы и защиты, от которой теплее на душе.

## СОБЫТИЯ ЗА НЕДЕЛЮ

### Исторический крестный ход

11 июля в столицу Верхневолжья прибыл ковчег с мощами святого благоверного князя Александра Невского. Мероприятие проходит в год 800-летия со дня рождения выдающегося полководца, государственного деятеля. Вместе с прихожанами в Воскресенском кафедральном соборе Твери святыню встречал губернатор Игорь Руденя.

По прибытии святыни в кафедральном соборе митрополит Тверской и Кашинский Амвросий отслужил молебен святому князю Александру Невскому, затем началась Божественная литургия.

«История Верхневолжья неразрывно связана с именем святого благоверного князя Александра Невского. Он был родственником нашего святого князя Михаила Ярославича Тверского. В городе Торопце Александр Невский венчался со своей женой, полоцкой княжной Александрой. Мы всегда говорим о важности преемственности: каждое новое поколение должно сохранить и приумножить то, что сделали для родного края предшественники. Жизнь и служение Александра Невского является для нас примером», – отметил Игорь Руденя.

Ковчег пробудет в соборе до 19:00 17 июля.

В год 800-летия со дня рождения великого князя поклониться святыне смогут возвращающие в 82 городах России и Белоруссии. Исторический крестный ход стартовал в Москве, в Храме Христа Спасителя. Он проходит с 12 июня по 14 августа по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла по местам жизни и деятельности князя, а также по маршруту перемещения святых мощей из Владимира в Санкт-Петербург, которое состоялось в 1723 году.

«Именно в нашей епархии эта величайшая святыня будет находиться наиболее продолжительное время. В других епархиях ковчег с мощами святого благоверного князя Александра Невского остается всего лишь по несколько дней», – сказал митрополит Тверской и Кашинский Амвросий.



18 июля, в 9:00, состоится встреча святыни в Свято-Успенском мужском монастыре г. Старицы. 19 июля, с 8:00, ковчег будет находиться в храме святого Михаила Архангела в Торже, с 16:00 – в храме святых мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софии в поселке Спирово, с 17:30 – в храме Смоленской иконы Божией Матери в Выдропужске. 20 июля, в 8:00, святыню разместят в Богоявленском соборе Вышнего Волочка, где в 17:00 состоятся торжественные проводы ковчега.

Мероприятия в честь 800-летия святого благоверного великого князя Александра Невского в этом году проходят в Москве, Санкт-Петербурге, Тверской, Ярославской, Псковской, Новгородской областях и других регионах. Указ о праздновании памятной даты подписан Президентом России Владимиром Путиным.

Александр Невский – знаменитый полководец, государственный деятель, во времена правления которого Русь отстояла свою независимость от католического Запада, а также сохранила целостность в условиях татаро-монгольского нашествия.

Жизнь Александра Невского тесно связана с тверским краем. В 1239 году в Торопце, на родине его матери, Александр Невский венчался со своей женой, полоцкой княжной Александрой Брячиславной. В 1245 году новгородское войско под предводительством князя освободило город от литовских захватчиков. А отцом Михаила Тверского был родной брат Александра Невского, князь Ярослав Ярославович.

Нацпроекты:  
родной район вчера, сегодня

## «Старшее поколение»

**Федеральный проект «Старшее поколение» национального проекта «Демография» своей целью определяет улучшение качества жизни граждан пенсионного и предпенсионного возраста.**

### Его основные задачи:

- повышение качества и доступности медицинских и социальных услуг для пожилого населения страны, в том числе ликвидация очередей;
- содействие в трудоустройстве пенсионеров путем их профессионального или дополнительного обучения;
- обучение компьютерной грамотности;
- организация условий для проведения досуга граждан пенсионного возраста;
- формированиеуважительного отношения к пенсионерам и предпенсионерам.

18 марта 2019 г. стартовал первый этап программы профессионального обучения по международным стандартам WorldSkills. В нем могли принять участие лица предпенсионного возраста

(55 лет – женщины,  
60 лет – мужчины) совершенно бесплатно.



В рамках федерального проекта «Старшее поколение» органами службы занятости населения с 2019 года реализуются мероприятия по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования граждан 50-ти лет и старше, а также граждан предпенсионного возраста.

К гражданам, имеющим право на обучение в рамках федерального проекта «Старшее поколение», относятся граждане в возрасте 50 лет и старше, включая граждан предпенсионного возраста. При этом обучаться могут как работающие граждане старшего возраста, так и не занятые трудовой деятельностью, не состоящие в трудовых отношениях. Обучение для всех граждан в возрасте 50-ти лет и старше, а также граждан предпенсионного возраста в рамках федерального

проекта «Старшее поколение» осуществляется бесплатно, за счет средств федерального и областного бюджетов. Граждане старшего возраста, незанятые трудовой деятельностью и не получающие страховую пенсию, и при этом признанные безработными не могут проходить обучение в рамках федерального проекта «Старшее поколение» безплатно. Граждане, незанятые трудовой деятельностью и не получающие страховую пенсию, и при этом признанные безработными не могут проходить обучение в рамках федерального проекта «Старшее поколение» безплатно. Граждане, незанятые трудовой деятельностью и не получающие страховую пенсию, и при этом признанные безработными не могут проходить обучение в рамках федерального проекта «Старшее поколение» безплатно.

В рамках федерального проекта «Старшее поколение» в

Тверской области в 2019 году на обучение были направлены 1029 граждан старшего возраста. С 2020 года обучение будет проходить не менее 539 человек ежегодно. На реализацию данного мероприятия из федерального и областного бюджета планируется выделять ежегодно по 43,0 млн. рублей.

Также федеральным проектом «Старшее поколение» предусмотрена выплата стипендии гражданам в возрасте 50-ти лет и старше, а также гражданам предпенсионного возраста за время прохождения обучения, максимальный размер которой за полный месяц обучения будет равен размеру минимальной заработной платы. Выплата стипендии за период обучения предусмотрена для граждан старшего возраста, незанятых трудовой деятельностью, ищущих работу и не получающих страховую пенсию.

На реализацию мероприятия по обучению граждан старшего возраста в рамках федерального проекта «Старшее поколение» также предусмотрено расходование средств федерального бюджета на компенсацию стоимости проезда к месту обучения граждан в другую местность, выплату суточных за обучение в другой местности и компенсацию расходов по найму жилого помещения за время пребывания в другой местности.

Результатом прохождения обучения в рамках проекта «Старшее поколение» должно

стать сохранение гражданином своего рабочего места или его трудоустройство на новое рабочее место с целью продолжения трудовой деятельности.

Гражданам в возрасте 50-ти лет и старше, а также гражданам предпенсионного возраста, желающим бесплатно пройти профессиональное обучение или получить дополнительное профессиональное образование в рамках федерального проекта «Старшее поколение», необходимо обратиться в центр занятости населения по месту жительства для получения дополнительной информации и включения в реестр желающих пройти обучение.

По информации, размещенной на интерактивном портале службы занятости Тверской области

По данным ЦЗН Кувшиновского района, в 2020 году по программам профессиональной подготовки, переподготовки, повышения квалификации обучались 12 кувшиновцев из числа граждан в возрасте 50 лет и старше. Обучение проводилось на базе Кувшиновского колледжа, Учебного центра службы занятости Тверской области, Центра профессиональной компетенции. Кандидаты отдали предпочтение следующим профессиям «С: Предприятие. Бухгалтерия», «1С Предприятие. Кадры», «Специалист по ландшафтному дизайну», «Продавец продовольственных товаров», «Маникюрша», «Электросварщик».

Анна ТЕРЕНТЬЕВА

### •Детский досуг

Светлана КИРИЛЛОВА

Лето для детей – это восстановление здоровья, развитие творческого потенциала, время открытий и приключений, событий и встреч с чудом, познания новых людей, а главное – самого себя. 30 июня при КСОШ №1 под руководством Елены Ивановой распахнули свои двери для школьников летний оздоровительный лагерь дневного пребывания «Космическое путешествие».

Елена Викторовна отметила, что программа лагеря выбрана не случайно – 2021 год в России объявлен Годом науки и технологий, а 1961-ый год открыл человеку дорогу в космос. Без преувеличения, сегодня космос вошел в нашу жизнь. В начале смены ребята с удовольствием создали свои космические отряды. И хотя проведение массовых мероприятий ограничено, они активно участвуют в играх, спортивных эстафетах и конкурсах внутри каждого отряда.

Ежедневно проводятся зарядка и танцевальные разминки на свежем воздухе. Каждый следующий день не похож на предыдущий и наполнен яркими впечатлениями, общением и встречами с интересными людьми. Продолжается активное взаимодействие детей с социумом. Ребята с удовольствием ходят на игровую программу в МККДЦ, в рамках патриотического воспитания в летнем лагере организуется просмотр мультипликационных фильмов. Детская музыкальная школа подготовила заме-

## «А все-таки на свете придумано не зря, что открывают двери ребятам лагеря!»



чательную концертную программу и познакомила детей с основными направлениями своей деятельности. В рамках проведения акции «Безопасные каникулы для школьников» большое внимание уделяется не только пропаганде культуры и здоровому образу жизни, но и изучению правил дорожного движения, пожарной безопасности, профилактике травмирования.

Одна из таких полезных бесед состоялась 9 июля и была посвящена безопасности детей в летний период. В этот

день лагерь посетили старший инспектор ПДН Кувшиновского ОП МО МВД России «Торжокский» Лилия Воробьевна, полицейский-кинолог ОВ ППСП МО МВД России «Торжокский» Александр Кузнецов и его «напарник», служебная собака Альфа. Лилия Владимировна рассказала школьникам о правилах безопасности на воде и в лесу, а Александр Кузнецов – о работе кинологов и собак. Конечно, были продемонстрированы и умения Альфа. Помимо этого, огромный интерес вызвало и об-

трудностями. Ребята ярко проявляют себя не только в спорте, но и творчестве.

С большим интересом разучивают песни, танцы, мастерят фитокартины, рисуют на асфальте, «открывают» салоны красоты, проводят мастер-классы. Надеюсь, что дни, проведенные в летнем лагере, надолго запомнятся детям и останутся незабываемыми впечатлениями, полезными делами и приятными воспоминаниями, – считает Елена Иванова.

• ЦЗН

## Новое в законодательстве о занятости населения

С 1 июля 2021 года вступил в действие Федеральный Закон Российской Федерации № 219-ФЗ, который внес существенные изменения в Закон РФ «О занятости населения в РФ» от 19.04.1991г. № 1032-1.

Изменения коснулись многих направлений работы службы, но на некоторых из них хочется остановиться особенно.

В первую очередь, изменился порядок регистрации безработных граждан и граждан, ищущих работу. Первичное обращение гражданина будет возможно только в электронном виде через портал «Работа в России». Он выступит в роли единой цифровой платформы для подбора необходимых работников работодателям, подбора подходящей работы обратившимся гражданам, для признания безработными (или отказа в признании), назначения пособия по безработице и т.д. Все действия будут выполняться автоматически. Для авторизации на этом портале необходимо иметь уже подтвержденную учетную запись на госуслугах (первоначально зарегистрироваться здесь). Через портал в центр занятости населения от гражданина должны поступить два документа: заявление, резюме. В соответствии с изменениями, внесенными в закон, и порядком регистрации безработных граждан эти два документа являются обязательными для представления. Следует обратить внимание на то, что некоторые граждане пытаются подать заявление о постановке на учет через госуслуги – это неправильно. Госуслуги не дают возможность заполнить резюме, в котором гражданин сообщает о себе следующие сведения: уровень образования, имеющиеся профессии, профессиональные навыки, описывает историю трудовой деятельности

ти, указывает контактную информацию (телефон, электронный адрес), социальное положение, сообщает об имеющихся медицинских показаниях, высказывает свои пожелания по приоритетным вакансиям для трудоустройства, для перечисления пособия по безработице сообщает название кредитной организации и номер лицевого счета на карте «Мир». При отсутствии резюме гражданин не может быть признан безработным. После появления на портале «Работа в России» заявления и резюме в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» автоматически, с помощью системы межведомственного взаимодействия в центр занятости поступает информация об обратившемся гражданине из Пенсионного Фонда России: сведения о факте осуществления трудовой деятельности на момент подачи заявления; сведения о трудовой деятельности в течение 12 месяцев до даты обращения в центр занятости; сведения о дате и причине увольнения с последнего места работы; сведения о заработной плате по последнему месту работы. Из МВД России – сведения о регистрации по месту жительства. Именно поэтому при заполнении резюме гражданином следует указывать адрес постоянного проживания, а не временной регистрации. Также из единого государственного реестра загс поступает информация о социальном статусе гражданина, наличии у него несовершеннолетних детей и дате их рождения. В течение первых трех дней обратившемуся гражданину поступает перечень вакансий, имеющихся в центре занятости населения, а он отмечает не менее двух приоритетных для себя, по которым получит направление на собеседование с работодателем. В этот же срок гражданин должен представить в службу

занятости информацию о результатах проведенных переговоров. Направить заявление и резюме гражданин, ищущий работу и претендующий на получение пособия по безработице, независимо от того, где он находится и ищет работу, может только по месту постоянной регистрации. Решение о признании безработным принимается органами службы занятости по месту жительства не позднее 11 дней со дня подачи гражданином заявления о предоставлении ему государственной услуги по содействию в поиске подходящей работы и при наличии в органах службы занятости документов и (или) сведений, необходимых для постановки на регистрационный учет. Признание безработным проходит только при непосредственном личном посещении центра занятости. Дальнейшие перерегистрации проводятся не реже 2 раз в месяц в формате, устанавливаемом специалистом, ведущим прием – личное посещение, телефонная или электронная связь. При каждой перерегистрации из Пенсионного фонда приходит информация об осуществлении гражданином трудовой деятельности. Электронное взаимодействие с работодателями по оказанию государственной услуги по подбору необходимых работников планируется начать реализовывать с 2022 года. За первую половину июля 2021 года электронные заявления в службу занятости поступили от 14 граждан, но все они пришли без резюме. Это обстоятельство служит основанием для отказа гражданам в признании безработным.

Изменений в Закон РФ «О занятости населения в РФ» внесено достаточно много, но сроки для начала их реализации определены различные, поэтому мы продолжим давать разъяснения в следующих публикациях.

Маргарита ЛЮБИМОВА,  
директор ЦЗН Кувшиновского района

### • Из почты редакции

## Лето пахнет земляникой,

Теплым дождиком, клубникой.  
Пахнет лето огурцами  
И душистыми цветами,  
Серебристою рыбешкой  
И прохладною окрошкой.  
Лето пахнет синим морем,  
Хвойным лесом, чистым полем,  
Яблоками и грибами,  
И созревшими хлебами,  
А еще пчелиным медом,  
Увлекательным походом,  
Мятой, клевером, полынью,  
Ароматом груш и дыни.  
Много запахов у лета,  
Не расскажешь до рассвета,  
Лето очень вкусное,  
И ничуть не грустное.

А еще лето всегда дарит нам яркие веселые праздники и прекрасных талантливых детей, без которых не обходится ни один из этих праздников. Одним из таких ярких событий в Борковском ССКЦ стала традиционная конкурсная программа «Девочка лето 2021», участие в которой приняли 6 девочек от 5 до 11 лет. Несмотря на то, что данная программа проводится уже шестой год, каждый раз мы открываем новые таланты, каждый год это незываемый, неповторимый, полный энтузиазма, красоты и грации, очарования и таланта, фантазии и творчества праздник. В этом году конкурсная программа состояла в основном из домашних заданий, поэтому родителям тоже пришлось потрудиться. Для победы им необходимо было показать все свои способности и таланты. Участницы рассказывали стихи о лете, пели песни, танцевали, со-



На фото слева-направо: две победительницы: Валерия Дроботенко с мамой Алесей и Камила Баранова с мамой Аленой

ла и зрителей, и судей своими выступлениями, поэтому члены жюри присудили ей еще одну высшую награду – «Супер девочка лето». А мы искренне надеемся, что на борковском небосклоне зажглась еще одна маленькая яркая звездочка.

В перерывах между конкурсами зрители могли посмотреть выступления Ярославы Аристарховой. А в заключение программы всех ждал еще один сюрприз, выступление шумового оркестра «Крутые перцы».

Борковский ССКЦ выражает огромную благодарность Валерии Дроботенко, Владе Давыдовой, Камиле Барановой, Маше Соловьеву, Даше Малеванной и Ульяне Смелковой за участие в программе. А также выражает огромную благодарность родителям: Виктории Давыдову, Алесе Дроботенко, Алене Шевелевой, Валентине Соловьеву, Юлии Малеванной за помощь в подготовке участниц.

Ирина ЧЕКУНОВА

## О новых пособиях и ошибках при заполнении заявлений

 Напоминаем, Пенсионный фонд России с 1 июля принимает заявления на новые ежемесячные пособия беременным женщинам и семьям с детьми от 8 до 16 лет включительно. Подать заявление можно на портале госуслуг или в клиентской службе Пенсионного фонда по месту жительства.

Многие заявители, отправившие заявления 01.07.2021, уже получили приглашение в Пенсионный фонд для личного представления дополнительных документов, хотя этих документов у заявителей нет или их предоставление совсем не нужно. Это возникает не по причине неправильных действий Пенсионного фонда, а в результате ошибок граждан при заполнении заявлений через Госуслуги.

Отметку в пункте «Вы или члены вашей семьи имеют в собственности жилые помещения/здания/дома, земельные участки, выданые в рамках предоставленных мер социальной поддержки», необходимо ставить в случае получения указанного имущества бесплатно от региональных или муниципальных органов власти. Приобретение жилья за счет средств М(С)К к данному пункту отношения не имеет.

Некоторые заявители, если отец у детей умер, ставят отметку в строке «Один из членов вашей семьи признан судом безвестно отсутствующим или умершим». Отметка в этой строке ставится только в случае, если гражданин признан умершим или безвестно отсутствующим только по решению суда.

Многим заявителям из ПФР поступила информация о том, что необходим документ, подтверждающий факт обучения ребенка, хотя это само собой разумеется, что ребенок учится в школе, так как ребенку нет еще и 15 лет. Такие уведомления поступают при проявлении отметки в пункте «Вы или члены вашей семьи обучались в профессиональных образовательных организациях...». Отметка в этом пункте ставится, если вы или члены вашей семьи являлись студентами и получали (не получали) стипендию. Законодательством предусмотрено предоставление документов именно об обучении и о наличии или отсутствии стипендии у студентов-очников.

Отделение Пенсионного фонда РФ по Тверской области

### • Прокуратура района информирует

## Ужесточена административная ответственность за правонарушения в сфере предвыборной агитации, агитации по вопросам референдума

Федеральным законом от 09.03.2021 № 37-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» существенно увеличены размеры административных штрафов: за проведение предвыборной агитации, агитации по вопросам референдума вне установленного агитационного периода либо в местах, где проведение агитации запрещено законодательством о выборах и референдумах; за изготовление или распространение в период подготовки и проведения выборов, референдума печатных, аудиовизуальных и иных агитационных материалов с нарушением требований, установленных законодательством о выборах и референдумах; за размещение печатных агитационных материалов в местах, где это запрещено федеральным законом, либо размещение этих материалов в помещениях, зданиях, на сооружениях и иных объектах без разрешения собственников или владельцев указанных объектов.

О.Н. РУЗАЕВ,  
прокурор Кувшиновского района

здавали образ «Русской красавицы», плели венки и мастерили креативные костюмы. Фантазии участниц и их помощников не было предела: «Вальс бабочек», «Летнее настроение», «Летняя свежесть», «Девочка-папоротник», «Божья коровка», «Цветочный танец», «Лето» – вот такие костюмы представили на суд зрителей и жюри наши участницы. А изготовлены они были из самых разнообразных материалов: цветных целлофановых пакетов, салфеток, папоротника, гофрированной бумаги, укрывного материала и ткани. В зале не стихали громкие аплодисменты. Мини-концертная программа тоже была на высоте. Ульяна Смелкова и Влада Давыдова исполнили танец «Веснушки». Даира Малеванная станцевала бальный танец, Камила Баранова – танец «Хорошее настроение», Маша Соловьева – «Барбарики» и самая маленькая участница Лера Дроботенко поразила всех своим восточным танцем. Все участницы молодцы, справились с заданиями, поэтому награды были достойными.

Ульяна Смелкова и Влада Давыдова получили звания «Девочка Очарование» и «Девочка Обаяние», Маша Соловьева – «Девочка Мечта», Даира Малеванная – «Восторг наших сердец». Главный титул «Девочка Лето 2021» получила Камила Баранова. Самая маленькая участница программы, пятилетняя Валерия Дроботенко, поразила всех своим восточным танцем. Все участницы молодцы, справились с заданиями, поэтому награды были достойными.

Ульяна Смелкова и Влада Давыдова получили звания «Девочка Очарование» и «Девочка Обаяние», Маша Соловьева – «Девочка Мечта», Даира Малеванная – «Восторг наших сердец». Главный титул «Девочка Лето 2021» получила Камила Баранова. Самая маленькая участница программы, пятилетняя Валерия Дроботенко, поразила всех своим восточным танцем. Все участницы молодцы, справились с заданиями, поэтому награды были достойными.

В перерывах между конкурсами зрители могли посмотреть выступления Ярославы Аристарховой. А в заключение программы всех ждал еще один сюрприз, выступление шумового оркестра «Крутые перцы».

Борковский ССКЦ выражает огромную благодарность Валерии Дроботенко, Владе Давыдову, Камиле Барановой, Маше Соловьеву, Даше Малеванной и Ульяне Смелковой за участие в программе. А также выражает огромную благодарность родителям: Виктории Давыдову, Алесе Дроботенко, Алене Шевелевой, Валентине Соловьеву, Юлии Малеванной за помощь в подготовке участниц.

Ирина ЧЕКУНОВА



# Чтобы наша речь была точной и правильной

*Необходимо соблюдать нормы словоупотребления, то есть лексические нормы.*

Они определяют правильность выбора слова, а также употребление его в тех значениях, которые оно имеет в литературном языке (*играет роль, имеет значение и ни в коем случае не наоборот*). Их нарушение приводит к ошибкам: *Раскольников волочил жалкое существование. Родители Ильи Муромца были простыни колхозниками*. О самых распространенных из них мы сегодня и поговорим.

К числу наиболее часто встречающихся в сочинениях выпускников ошибок относится употребление слова в несвойственном ему значении: «*промышленные потребности людей*» (речь идет о материальных потребностях); «*воспитывать в человеке с самого детства честь*» (в значении «уважение») к себе и другим людям»; «*примером хоть какой-то задумчивости*» (=размышлений) о чужих жизнях» (а задумчивость — это состояние); «*нашли в крови запрещенные аппараты*» (имеются в виду, конечно же, препараты); «*каждый должен быть фанатичен*» (в смысле «предан») своему делу»; «*брали в заложники врагов*» (врагов, как известно, берут в плен, а заложник — «лицо, насищенно задержанное в обеспечение выполнения каких-либо обязательств или требований государством или организацией, к которым данное лицо принадлежит»).

Следует также указать на те случаи, когда выбор слова не соответствует коммуникативному замыслу пишущего: «автор переживает за него, ему мерзко, когда его пытают и всячески пытаются сломить его дух» (мерзко — отвратительно, гадко, скверно; данным словом нельзя передать негодование автора, вызванное обращением с пленным); «нет, мужество, несомненно, играет очень важную роль в жизни человека, но оно не производит такого ажиотажа, как раньше» (слово «ажиотаж» со значением «сильное возбуждение, волнение, борьба интересов вокруг какого-либо дела» неуместно, когда речь идет об оценке человеческих качеств). Необходимо вырабатывать навык точно выражать свои мысли, при необходимости обращаться к словарям, а не полагаться на примерное представление о значении слова.

Ошибка могут быть связаны с неуместным употреблением оборотов разговорной речи «жизнь она у нас одна»; «сейчас в этом мире каждый за себя любимого»; «без разницы, к кому ты попал в плен», а также жаргонной и просторечной лексики: «стоило только вывести активного деятеля на улички родного Парижа, как он тут же сделал своих со всеми потрохами»; «герой повести Мечик... сбежал, подставив своих боевых товарищей»;

«и обязательно найдется такой крысёныш, который будет сливать всю информацию конкурентам».

Часто встречаются также ошибки, связанные с повтором однокоренных слов: «открыли великие открытия», «защищать беззащитных», «против противника», «перепомить эту черную силу не каждому под силу», «проблема малодушия человеческой души».

Распространенными являются ошибки, связанные со смешением паронимов: «наши соотечественники не упали духом» (пали); «автор восхищается мужеством, решимостью и терпимостью пленника» (терпением); «нашли способ сломать его дух» (сломить); «за все мучения тебе восоздастся в будущем» (воздастся), — а также неправильный выбором слова из синонимического ряда: «ощущает на себе все ужасы войны» (испытывает), «медсестра на фронте лечила раненых» (оказывала помощь, спасала).

Ещё один вид ошибок — нарушение лексической сочетаемости: «сделал великолепный поступок» (совершил); «сумел красиво поставить проблему всех времён» (поднять проблему, привлечь внимание к проблеме); «подчёркивают свой талант» (гордятся талантом).

Нарушением лексических норм следует считать явление избыточности: «встретить нравственно порядочных людей» (порядочный — честный, заслуживающий уважения и, безусловно, нрав-

*Умён ты или глуп,  
Велик ты или мал,  
Не знаем мы, пока  
Ты слова не сказал!*

Саади, персидский поэт XIII века



## Примеры из сочинений школьников с лексическими ошибками

- Попив чаю с тортом, праздник стал подходить к концу.
- Это стихотворение вызывает чувство измены.
- Автор написал это стихотворение в виде можжевелового куста, который проткнул его смертоносной иглой.
- Собака тоже считается человеком.
- Просидев минут 20, мои ноги затекли.
- Хозяйка вытерла в платок глаза.
- Ружьё было похоронено на дне Финского залива, из которого он не успел сделать ни одного выстрела.

• Памятник выглядел так: стоящий конь на задних лыжах, на коне Петр Железной рукой поднял коня.

• Этот памятник привёл мне чувство страха.

• Тогда перед толпой взошёл памятник.

• Перед зрителями стоял грандиозный памятник Петру 1, где он седает коня.

• Себя нужно любить и угощать от плохих вещей.

• В этом парке росло много деревьев, аттракционов...

• Эти открытия предоставили людям огромную радость...

• Онегин везде видит Татьяну, её руки, колени, глаза...

• Онегин пишет, что хочет любить Татьяну влюбленными глазами.

• У них были чёрные очки, которые неуверенно шли по дороге.

• У зубы — колодец, там живут дед с внуком...

• Вступить в бой с барсом — это тебе не котенка за ухом потрепать...

• Хлестаков — молодой человек недурной окружности...

• По норкам бегали мышки и журчали ручейки.

## Лексические ошибки

- Нарушение смысловой точности слова: *он упал навзничь и уткнулся лицом в землю* («навзничь» — вверх лицом)
- Нарушение соразмерности соединяемых понятий: *плеяда ди-джеев* (плеяда — группа выдающихся деятелей одной эпохи, одного направления)
- Смешение паронимов: *сломленная челюсть отчаянно болела*
- Лексические анахронизмы: *Печорин получил путёвку на Кавказ*
- Нарушение сочетаемости слов: *памятный сувенир*
- Ошибки при воспроизведении фразеологических оборотов: *факир на час, играть значение*.

ственний человек); «зачем лишаться самого единственного в жизни» (значение слова «единственный» не допускает подобного употребления).

Допускаются ошибки и при непродуманном использовании многозначных слов и омонимов: «После тяжёлого приступа больной начал отходить» (больному стало легче или он умирает, отходит в мир иной?); «Годы идут, а Бетховен не слышит» (не слышит данный звук или лишился слуха?).

Как видим, ошибки, связанные с нарушением лексических норм, разнообразны. Надо их избегать, чтобы правильно и точно выражать свои мысли.

## Словарь паронимов

**Гармонический** — относящийся к гармонии; основанный на принципах гармонии.

**Гармоничный** — содержащий элементы гармонии; обладающий согласованностью, слаженностью, взаимным соответствием разных качеств предметов, явлений, частей целого.

**Гуманизм** — прогрессивное движение эпохи Возрождения; отношение к людям, проникнутое любовью к человеку и заботой о его благе.

**Гуманность** — свойство, в основе которого значение прилагательного гуманный.

**Гуманистический** — прилагательное к существительным гуманизм и гуманист.

**Гуманитарный** — обращенный к человеческой личности, к правам и интересам человека; относящийся к общественным наукам, изучающим человека и его культуру.

**Гуманный** — человечный, человеколюбивый, проникнутый любовью к человеку, уважением к личности.

**Двоичный** — основанный на счете двоеками (парами): двоичная система.

**Двойной** — вдвое больший: двойная порция; двойная забота; состоящий из двух предметов, частей: двойная подкладка; двойное дно.

**Двойственный** — склоняющийся и в одну, и в другую сторону; противоречивый: двойственное отношение, мнение, чувство, поведение.

**Двойкий** — имеющий два вида, две формы, два значения.

**Сдвоенный** — что-то сделанное двойным.

**Удвоенный** — увеличенный, усиленный вдвое.

**Назовите первоначальные фразеологизмы, по аналогии с которыми даны заголовки газетных статей**

1. Валюта строить и жить помогает.
2. Велика Россия, а жить негде.
3. В Минфин со своим уставом.
4. О бедном солдате замолвите слово.
5. Смело, товарищи, в лапу.
6. Большому рублю большое плавание.



**Годовалый** — в возрасте одного года; пролежавший, просуществовавший год.

**Годовой** — относящийся к целому году; получающийся к концу года, в итоге за год; рассчитанный на год.

**Годичный** — сроком на один год, одногодичный.

## Понедельник, 26 июля

## Вторник, 27 июля

## Среда, 28 июля

## Четверг, 29 июля

## Пятница, 30 июля

**ПЕРВЫЙ**

7.00 Доброе утро 0+  
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 16+  
 9.30 Игры XXXII Олимпиады 2020 г. в Токио. Водное поло. Россия - Венгрия. Женщины 0+  
 11.00 Модный приговор 6+  
 12.15 Игры XXXII Олимпиады 2020 г. в Токио. Фехтование. Сабля. Женщины. Рапира. Мужчины 0+  
 15.15 Игры XXXII Олимпиады 2020 г. в Токио. Фехтование 0+  
 16.00 Время покажет 16+  
 18.40 На самом деле 16+  
 19.45 Пусть говорят 16+  
 21.00 Время 12+  
 21.30 «ПРЕЗУМПЦИЯ НЕВИНОВНОСТИ» 16+  
 23.35 Дневник игр XXXII Олимпиады 2020 г. в Токио 0+

**РОССИЯ**

5.20 Утро России 12+  
 8.00 XXXII летние Олимпийские игры в Токио 0+  
 9.55 О самом главном 12+  
 11.00, 17.00, 20.00 Вести 12+  
 11.30, 18.40 60 минут 12+  
 12.50 XXXII летние Олимпийские игры в Токио 0+  
 15.55 «ДУЭТ ПО ПРАВУ» 12+  
 17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+  
 21.05 Вести-Тверь 12+  
 21.20 «ВЕДЬМА» 12+

**РЕН-ТВ**

6.00 Документальный проект 16+  
 7.00 С добрым утром! 16+  
 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+  
 9.00 Засекреченные списки 16+  
 11.00 «Как устроен мир» с Тимофеем Баженовым 16+  
 12.00, 16.00, 19.00 Экстренный вызов 112 16+  
 13.00 «Загадки человечества» с Олегом Шишкиным 16+  
 14.00 Невероятно интересные истории 16+  
 15.00 Документальный проект 16+  
 17.00 Тайны Чапман 16+  
 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+  
 20.00 «ВЛАСТЬ ОГНЯ» 16+  
 22.00 Водить по-русски 16+  
 23.30 Неизвестная история 16+

**ЗВЕЗДА**

6.05 «ЗОЛОТАЯ МИНА» 0+  
 9.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня 6+  
 9.20 Оружие Победы 6+  
 9.35, 13.15 «СЛЕДОВАТЕЛЬ ПРОТАСОВ» 16+  
 18.20 Сделано в СССР 6+  
 18.50 Ограниченный суворинитет. «Польша» 12+  
 19.35 Загадки века. «Охота на палачей Хатыни» 12+  
 20.25 Загадки века. «Моряк невидимого фронта» 12+  
 21.25 Открытый эфир. Лучшее 12+  
 22.45 «СЛУШАТЬ В ОТСЕКАХ» 16+  
 1.35 1941-й. Накануне 12+

**НТВ**

6.30 Утро. Самое лучшее 16+  
 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.40 Сегодн я 16+  
 8.20, 10.20 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» 16+  
 11.20 «КРАСНАЯ ЗОНА» 16+  
 13.20 Чрезвычайное происшествие 16+  
 13.50, 16.20, 19.40 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+  
 23.00 «ВНУТРЕННЕЕ РАССЛЕДОВАНИЕ» 16+

**КУЛЬТУРА**

6.30 Пешком... 12+  
 7.00 Легенды мирового кино. Джек Николсон 12+  
 7.30, 15.05, 22.05 Восход цивилизации 12+  
 8.20, 20.45 Наука Шерлока Холмса 12+  
 8.45, 21.15 «БАЯЗЕТ» 12+  
 9.30 Другие Романовы. Солдат своего Государя 12+  
 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры 6+  
 10.15 Моя любовь - Россия! 6+  
 10.45 Полиглот 12+  
 11.35 «АНТОНИИ КЛЕОПАТРА» 12+  
 13.55 Ульянов про Ульянова 12+  
 14.50 Цвет времени. Николай Ге 12+  
 16.00 «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ» 16+  
 17.15 Цвет времени. Эль Греко 12+  
 17.30 Academia 12+  
 18.15 Знаменитые фортепианные концерты 0+  
 19.00 Библейский сюжет 12+  
 19.45 Наше кино. Чужие берега 12+  
 20.30 Спокойной ночи, малыш! 0+  
 23.00 Двадцатый век. Потеря невинности 16+  
 23.50 «ШАХЕРЕЗАДА» 12+

**РЕКЛАМА**

Только 26 июля! С 9:00 до 18:00 ч. в РЦД (ул. Октябрьская, 16)!

Выставка-продажа свежего мёда от пасеки Монастырской! Башкирия. Более 20 сортов мёда нового урожая. Конфитюр. Также: перга, пыльца, бальзамы, чай, масло, настойки, мази. Акция! 3-литровая банка лугового мёда за 1000 руб. Пенсионерам скидки!

ИП К.Е. Монастырская ИНН 504207758521 ОГРНП 315504200004522 от 24.04.2015

Реклама

**Ритуальные услуги «Ангел» (услуги по городу и району)**

Тел.: 8-952-060-11-85 ( круглосуточно ).

Тел. магазина: 8-980-628-37-33 с 9:00 до 17:00

ИНН 692900434632 ОГРН 319695200019880

Реклама

Услуги по строительным работам: дома, бани, ремонт домов, бани, кровля крыш, фундамент, внутренняя отделка, сантехника, электрика, все виды. Помощь в выборе и доставке материалов. Тел.: 8-905-600-84-28, 8-904-352-74-75, Сергей.

Реклама

**ПЕРВЫЙ**

5.00, 9.25 Доброе утро 0+  
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 16+  
 9.55 Жить здорово! 16+  
 11.00 Игры XXXII Олимпиады 2020 г. в Токио. Дзюдо 0+  
 12.15 Игры XXXII Олимпиады 2020 г. в Токио. Фехтование. Сабля. Женщины. Рапира. Мужчины 0+  
 15.15 Игры XXXII Олимпиады 2020 г. в Токио. Фехтование 0+  
 16.00 Время покажет 16+  
 18.40 На самом деле 16+  
 19.45 Пусть говорят 16+  
 21.00 Время 12+  
 21.30 «ПРЕЗУМПЦИЯ НЕВИНОВНОСТИ» 16+  
 23.35 Дневник игр XXXII Олимпиады 2020 г. в Токио 0+

**РОССИЯ**

5.00 Утро России 12+  
 9.00 XXXII летние Олимпийские игры в Токио. Синхронные прыжки в воду. Женщины 0+  
 10.00 О самом главном 12+  
 11.00, 17.00, 20.00 Вести 12+  
 11.30, 18.40 60 минут 12+  
 12.30 XXXII летние Олимпийские игры в Токио. Фехтование. Шпага. Команды. Женщины. Тхэквондо 0+  
 17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+  
 21.05 Вести-Тверь 12+  
 21.20 «ВЕДЬМА» 12+

**РЕН-ТВ**

5.00 Территория заблуждений с Игорем Прокопенко 16+  
 6.00 Документальный проект 16+  
 7.00 С добрым утром! 16+  
 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+  
 9.00 Засекреченные списки 16+  
 11.00 «Как устроен мир» с Тимофеем Баженовым 16+  
 12.00, 16.00, 19.00 Экстренный вызов 112 16+  
 13.00, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+  
 13.00 «Загадки человечества» с Олегом Шишкиным 16+  
 14.00 Невероятно интересные истории 16+  
 15.00 Совбез 16+  
 17.00 Тайны Чапман 16+  
 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+  
 20.00 «РОБИН ГУД: НАЧАЛО» 16+  
 22.05 Водить по-русски 16+  
 23.30 Знаете ли вы, что? 12+

**ЗВЕЗДА**

9.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня 6+  
 9.20 СЛЕДОВАТЕЛЬ ПРОТАСОВ 16+  
 11.00, 13.15 ПОД ПРИКРЫТИЕМ 16+  
 18.20 Сделано в СССР 6+  
 18.50 Ограниченный суворинитет. Прибалтика 12+  
 19.35 Улика из прошлого. Ограбление века. Дело ереванских гангстеров 16+  
 20.25 Улика из прошлого. Тайна Фускими. Что осталось под водой? 16+  
 21.25 Открытый эфир. Лучшее 12+  
 22.45 «СИЛЬНЫЕ ДУХОМ» 12+

**ЗВЕЗДА**

9.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня 6+  
 9.20 СЛЕДОВАТЕЛЬ ПРОТАСОВ 16+  
 11.00, 13.15 ПОД ПРИКРЫТИЕМ 16+  
 18.20 Сделано в СССР 6+  
 18.50 Ограниченный суворинитет. Прибалтика 12+  
 19.35 Секретные материалы. Охота на «Волка» Судоплатов против Шухевича 12+  
 20.25 Секретные материалы. Миссия Руста. Неизвестные факты 12+  
 21.25 Открытый эфир. Лучшее 12+  
 22.45 УБИЙСТВО СВИДЕТЕЛЯ 16+

**ЗВЕЗДА**

6.00 «Легенды госбезопасности. Геннадий Зайцев. «Альфа» - моя судьба» 16+

6.50, 9.20 «СИЛЬНЫЕ ДУХОМ» 12+

9.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня 6+

11.00, 13.15 «ПОД ПРИКРЫТИЕМ» 16+

18.20 «Сделано в СССР» 6+

18.50 «Ограниченный суворинитет». Украина 12+

19.35 «Код доступа». Военная тайна Леонардо да Винчи 12+

20.25 «Код доступа». Ленин. Тело особой важности» 12+

21.25 «Открытый эфир» Лучшее 12+

22.45 «ЧЕРНЫЕ БЕРЁТЫ» 12+

**НТВ**

6.30 Утро. Самое лучшее 16+  
 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.40 Сегодн я 16+  
 8.20, 10.20 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» 16+  
 11.20 «КРАСНАЯ ЗОНА» 16+  
 13.20 Чрезвычайное происшествие 16+  
 13.50, 16.20, 19.40 МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ 16+  
 23.00 «ВНУТРЕННЕЕ РАССЛЕДОВАНИЕ» 16+

**КУЛЬТУРА**

6.30 Пешком... 12+

7.00 Легенды мирового кино. Алексей Баталов 12+

7.30, 15.05, 22.05 Восход цивилизации 12+

8.20, 20.45 Наука Шерлока Холмса 6+

8.45, 21.15 «БАЯЗЕТ» 12+

9.30 Другие Романовы. Роза для королевы 12+

10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры 6+

10.15 Моя любовь - Россия! 6+

10.45 Полиглот 12+

11.35 «ДЯДЯ ВАНЯ» 12+

14.10 Острова 12+

14.50 Цвет времени. Жан Этьен Лиотар. Прекрасная шоколадница 12+

16.00 СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ 16+

17.30 Academia 12+

18.15 Знаменитые фортепианные концерты 0+

19.00 Библейский сюжет 12+

19.45 Наше кино. Чужие берега 6+

20.30 Спокойной ночи, малыш! 0+

23.00 Двадцатый век. Потеря невинности 16+

23.50 «ШАХЕРЕЗАДА» 12+

**КУЛЬТУРА**

6.30 Пешком... 12+

7.00 Легенды мирового кино. Татьяна Самойлова 12+

7.30, 15.05,

Суббота, 31 июля

Воскресенье, 1 августа

**ПЕРВЫЙ**

9.15 Новости 16+  
 9.45 Игры XXXII Олимпиады 2020 г. в Токио. Пляжный волейбол. Россия - Чехия. Мужчины. Дзюдо. 3-е место и финал. Плавание. Финалы 0+  
**16.55** Кто хочет стать миллионером? 12+  
**18.25** Игорь Кириллов. Как молоды мы были.. 12+  
**19.20, 21.20** Сегодня вечером 16+  
**21.00** Время 12+  
**23.00** Дневник игр XXXII Олимпиады 2020 г. в Токио 0+

**РОССИЯ**

**5.00** Утро России. Суббота 12+  
**7.30** XXXII летние Олимпийские игры в Токио. Стрельба стендовая. Трап. Смешанные команды. Гандбол. Женщины. Россия - Франция. Стрельба. Винтовка из 3-х положений. Женщины 0+  
**11.00, 20.00** Вести 12+  
**11.25** Пятеро на одному 12+  
**12.10** Сто к одному 12+  
**13.00** XXXII летние Олимпийские игры в Токио. Лёгкая атлетика 0+  
**16.00** "НЕСМЕШНАЯ ЛЮБОВЬ" 12+  
**18.00** Привет, Андрей! 12+  
**21.00** "БЕЗ КОЛЕБАНИЙ" 12+

**РЕН-ТВ**

**6.45** "ПЕСКИ ЗАБЕВНИЯ" 16+  
**8.30** О вкусной и здоровой пище 12+  
**9.05** Минтранс 12+  
**10.05** Самая полезная программа 16+  
**11.15** "Военная тайна" с Игорем Прокопенко 16+  
**13.15** Совбез 16+  
**14.20** Документальный проект 16+  
**15.20** Засекреченные списки 16+  
**17.30** "АРМАГЕДОН" 12+  
**20.30** "ДРОЖЬ ЗЕМЛИ" 16+  
**22.20** "ДРОЖЬ ЗЕМЛИ 2: ПОВТОРНЫЙ УДАР" 16+  
**0.20** "ДРОЖЬ ЗЕМЛИ 3: ВОЗВРАЩЕНИЕ ЧУДОВИЩ" 16+

**ЗВЕЗДА**

**7.25, 8.15** "ЕКАТЕРИНА ВОРОНИНА" 12+  
**8.00, 13.00, 18.00** Новости дня 6+  
**9.45** Крузиконтроль. Новороссийск - Сочи 6+  
**10.15** Легенды музыки Виктор Цой 6+  
**10.45** Загадки века. Операция «Медведь» 12+  
**11.35** Улица из прошлого. Опасная связь. Тайна одного испытания 16+  
**12.30** Не факт! 6+  
**13.15** СССР. Знак качества. Славно поработали - славно отдохнем! Досуг в СССР 12+  
**14.05** Легенды кино Элина Быстрицкая 6+  
**15.00, 18.15** "ДЕСАНТУРА. НИКТО, КРОМЕ НАС" 16+  
**0.30** "УЗНИК ЗАМКА ИФ" 12+

**НТВ**

**7.20** Кто в доме хозяин? 0+  
**8.00, 10.00, 16.00, 19.00** Сегодня 16+  
**8.20** Готовим с А. Зиминой 0+  
**8.45** Поедем, поедим! 12+  
**9.25** Едим дома 0+  
**10.20** Главная дорога 16+  
**11.00** Живая еда 12+  
**12.00** Квартирный вопрос 0+  
**13.00** Наши потребнадзор 16+  
**14.10** Физруки. Будущее за настоящим 6+  
**15.00** Своя игра 0+  
**16.20** "СЛЕДСТВИЕ ВЕЛИ..." 16+  
**19.25** "СТАЖЕРЫ" 16+  
**22.30** Мaska. 2 сезон 12+

**КУЛЬТУРА**

**6.30** Святыни христианского мира. Туринская плащаница 6+  
**7.05** Мультифильм 6+  
**7.40** "УДИВИТЕЛЬНЫЙ МАЛЫЧИК" 12+  
**9.05** Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфирным 6+  
**9.35** "ОСЕННИЕ УТРЕННИКИ" 12+  
**11.50** Любовь Соколова. Своя тема 12+  
**12.30** Большие и маленькие 6+  
**14.20, 23.45** Книга джунглей. Медведь Балу 12+  
**15.15** Линия жизни 12+  
**16.05** За столом семи морей 0+  
**17.30** Предки наших предков 12+  
**18.10** Даты, определившие ход истории 12+  
**18.45** "ЗЕМЛЯ САННИКОВА" 0+  
**20.15** Леонардо. Пять веков спустя 12+  
**21.45** "ЖИЗНЬ" 16+

**•РЕКЛАМА •ОБЪЯВЛЕНИЕ****Агентству недвижимости**

ИНН 692900714534 ОГРНП 319695200027461

(г. Кувшиново, ул. Советская, д. 7, 2 этаж, офис №2)

Требуются квартиры и дома на продажу!

Мы продадим вашу недвижимость быстро и правильно:

с ориентиром по налогам;

проведем сделку и безопасный расчет;

проверим деньги и подадим декларацию!

Оказываем услуги:

- оформление всех сделок с недвижимостью!

- сопровождение по ипотеке (в том числе подача заявки)!

- законное оформление материнского капитала, в том числе ранее 3-х лет!

- снижение кадастровой стоимости!

- ведение наследственных дел, обращение в суд

и многое другое!

Тел.: 8(48257) 45-339, 8-903-807-90-43, 8-903-806-48-64.

№28 за 21 июля 2021 года

**Границы избирательных участков на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, выдвинутых по одномандатному избирательному округу №180, губернатора Тверской области, депутатов Законодательного Собрания Тверской области седьмого созыва****УИК №486: г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д.16, здание МАУ «Межпоселенческий комплексный культурно-досуговый центр». Тел.: 4-42-27.****Улицы: Белинского, Береговая, Горячева, Космонавтов, Красногвардейская, Молодёжная, Набережная, Нечанская, Ожегова, Озерная, Октябрьская, Рыбачья, Семашко, Укромная, Хрустальная, Школьная, 1-ая Заречная, 1-ая Каменная, 1-ая Набережная, 2-ая Заречная.****УИК №487: г. Кувшиново, ул. Советская, д. 55, помещение ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» Кувшиновского района. Тел.: 4-40-66.****Улицы: Агрономическая, Войкова, Воровского, Демьяна Бедного, Дзержинского, Загорского, Красноармейская, Партизан, Пролетарская, Советская, 2-Агрономическая.****УИК №488: г. Кувшиново, ул. 8-Марта, д. 2A, помещение районной поликлиники ГБУЗ «Кувшиновская ЦРБ». Тел.: 4-44-63.****Улицы: пер. Первомайский, Володарского, Горького, Жуковского, К.Маркса, Лермонтова, Матросова, Морозовка, Первомайская, Радищева, Чайковского, Челюскинцев, Чкалова, Энгельса, Юбилейная, 8-ое Марта.****УИК №489: г. Кувшиново, ул. Горячева, д.64, здание МОУ Кувшиновская средняя общеобразовательная школа № 1. Тел.: 4-54-30.****Улицы: пер. Полевой, т-во «садовод-любитель», филиал «Заря», Гагарина, Декабристов, Дорожная, Жданова, Калинина, Кирова, Красная Заря, Мелиораторов, Механизаторов, Мира, Новая, Полевая, Правды, Пригородная, Садовая, Светлая, Северная, Толстого, Чернышевского.****УИК №490: г. Кувшиново, Коммунальная, д. 7, помещение в офисе врача общей практики ГБУЗ «Кувшиновская ЦРБ». Тел.: 4-43-30.****Улицы: Пионерский бульвар: д. № 2, 4, 6, 8, 10, 14, пер. Маяковского, пер. Суворова, Болотная, Ломоносова, Маяковского, Урицкого.****УИК №491: г. Кувшиново, ул. Коммунальная, д. 3, помещение детского сада №2. Тел.: 4-41-64.****Улицы: Коммунальная, Пионерский бульвар, д. № 1, 3, 5, 7, 9.****УИК №492: г. Кувшиново, ул. Бумажников, д.14, помещение МОУ «Кувшиновская средняя общеобразовательная школа № 2». Тел.: 4-59-35.****Улицы: Бумажников, Ершова, Ивановская, Ленина, Пушкина, Старикова, Южная.****УИК №493: г. Кувшиново, ул. Степана Разина, д.55, помещение ГБПОУ «Кувшиновский колледж». Тел.: 4-57-30.****Улицы: Дачная, Железнодорожная, Кирпичная, Лесная, Лесорубов, Рабочая, Степана Разина, Строителей, Хвойная, Экономическая, Гражданской с д. № 1 по д. № 55, с д. № 2 по д. № 62.****УИК №494: г. Кувшиново, ул. Баховка, д.27, административное здание ООО «Баховка». Тел.: 4-54-07.****Улицы: пер. Зелёный, Баховка, Берёзки, Дальняя, Западная, Зелёная, Комсомольский парк, Красная Поляна, Луговая, Песчаная, Свободная, Совхозная, Фабричная, Центральная, Гражданская с д. № 64 по д. № 82, с д. № 57 по д. № 65.****УИК №495: Сокольническое сельское поселение, д. Васильково, помещение администрации Сокольнического сельского поселения. Тел.: 6-12-12.****Населённые пункты: дер. Васильково, Высокое, Дядино, Киселево, Сорокино, хут. Майский, Павловка, Рюхово, хут. Свобода, хут. Пролетарка; Улица: Савино.****УИК №496: Прямухинское сельское поселение, с. Заовражье, ул. Школьная, д. 12, помещение МОУ Заовражская основная общеобразовательная школа. Тел.: 7-11-77.****Населённые пункты: дер. Андреяново, Большое Ильино, Городцы, с. Заовражье, Каравайцево, Купишиха, Лукино, Остравлево, Пекишево, Рыльёво, Свеклино, Скрылево, Хрычёво, Чудиново, Шаполово, Щёголово.****УИК №497: Могилевское сельское поселение, пос. Красный Городок, ул. Центральная, д. 40, помещение Красногородского фельдшерско-акушерского пункта ГБУЗ «Кувшиновская ЦРБ». Тел.: 6-41-33.****Населённые пункты: пос. Красный Городок.****УИК №498: Могилевское сельское поселение, д. Могилёвка, д. 51, здание администрации Могилевского сельского поселения. Тел.: 7-41-15.****Населённые пункты: дер. Васильево, Еваново, Ключи, Красные углы, Лукино, Могилёвка, Печниково, Рамене, Сабурово, Силино, Тарасково, Озерецкое, хут. Тарасковская плотина, хут. Войнова.****УИК №499: Сокольническое сельское поселение, пос. Ранцево, ул. Гагарина, д. 1/3, помещение администрации Сокольнического сельского поселения. Тел.: 6-22-37.****Населённые пункты: пос. Новое Ранцево, пос. Ранцево, станция Ранцево.****УИК №500: Сокольническое сельское поселение, пос. Сокольники, д. 16, помещение администрации Сокольнического сельского поселения. Тел.: 6-52-47.****Населённые пункты: дер. Корчево, Лещилово, Лужки, Брылёво, п. Сокольники, Дубовицы, Заломайха, Горицы, ст. Брылёво.****УИК №501: Тысяцкое сельское поселение, д. Большое Кузнечково, помещение Большекузнечковского сельского социо-культурного центра; д. 53. Тел.: 7-31-24.****Населённые пункты: дер. Большое Кузнечково, Велёможе, Володово, Глазачёво, Доронкино, Жегини, Кащево, Колбасино, Кунинко, Максимково, Ново, Тавруево, Ульяново, Яколицы.****УИК №502: Тысяцкое сельское поселение, с. Борзыни, помещение администрации Тысяцкого сельского поселения, д. 21А. Тел.: 7-61-23.****Населённые пункты: с. Борзыни, дер. Богуново, Большое Васильково, Бор, Борисово, Горницы, Дуплёво, Иванково, Иловицы, Ильино, Ильинино, Карманово, Латыгороево, Малое Васильково, Петрово, Сидорово, Симоново, Суточки, Тураево, Хмелево, Холм, Шашково, Ширяково, Юсино.****УИК №503: Прямухинское сельское поселение, с. Большой Борок, ул. Школьная, д. 79, помещение администрации Прямухинского сельского поселения. Тел.: 7-71-25.****Населённые пункты: с. Большой Борок, д. Антонково, Высокое, Гранково, Дятлово, Кунилово, Локотцы, Медведково, Носково, Селино, Слапихино, Чеброхино, Сырково.****УИК №504: Тысяцкое сельское поселение д. Пень, ул. Солнечная, д. 1А, помещение администрации Тысяцкого сельского поселения. Тел.: 6-12-43.****Населённые пункты: д. Берёзки, Бобровцы, Вязьмицы, Заледенье, Качаново, Любицы, Павловское, Пень, Родионково, Сидорково, Сидорово, Ферково, Щелье, Шевково.****УИК №505: Прямухинское сельское поселение, с. Пречисто-Каменка, д. 20, помещение администрации Прямухинского сельского поселения. Тел.: 7-01-18.****Населённые пункты: с. Пречисто-Каменка, д. Абаково, Астратово, Вороново, Горицы, Железово, Катушкино, Медвежье, Мошник, Сырково, Тресково, Ховань, ст. Бакунино.**

## •ПОЗДРАВЛЕНИЕ•ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА

**Поздравляем!**

Дорогую дочь ОЛЬГУ АЛЕКСЕЕВНУ МАСАЛОВУ  
(д. Щелье) – с юбилеем!  
Ты – женщина... Ты – радость...  
Ты – цветок...  
Ты – маленькая жизнь  
в огромном мире...  
Ты – бриз морской...  
Ты – лёгкий ветерок...  
И нет души на этом свете шире!  
Ты – тёплый летний дождь...  
Ты – птица в вышине...  
Красива и умна...  
Желанна и неотразима...  
Пусть жизнь твоя наполнится сполна  
Всем самым тёплым,  
что есть в этом мире!  
Мама


**РАЗНОЕ**

Каждый вторник на рынке с 11:30 до 12:00 будут продаваться куры-молодки.

\*\*\* Реклама

Продаю молодых петухов необычного окраса. Цена договорная.

Телефон: 8-964-165-72-82.

Реклама

Продам мясо свиное домашнее (туша, полутуша). Забой в день продажи. Можно с доставкой. Обращаться по телефонам:

8-920-182-34-21,  
8-910-834-47-16.

Реклама

Продам 1-комнатную квартиру в деревянном доме рядом с рынком. Цена договорная.

Тел.: 8-906-650-11-75.

\*\*\* Реклама

**ПРОДАЁМ КУР-НЕСУШЕК от 120 дней. БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА от 5 шт.**  
Тел.: 8-958-100-27-48.  
**САЙТ: NESUSHKI.RU**

Реклама

Ремонт стиральных машин, телевизоров и холодильников на дому. По городу и району, с гарантией. Телефоны: 8-900-471-67-67, 8-900-471-57-57.

Реклама

**Печник**

Кладка печей, чистка, текущий и капитальный ремонт любой сложности. Тел.: 8-920-185-53-10.

Реклама

Копаем колодцы, септики. Ремонт колодцев, установка насосов и домиков. Телефоны: 8-952-085-27-31, 8-915-714-15-87.

Реклама

Учредители газеты: Администрация Кувшиновского района и АНО «Редакция газеты «Знамя». Учредители редакции: Правительство Тверской области, Администрация Кувшиновского района, НП «Верхневолжская ассоциация периодической печати».

**Уважаемые предприниматели!**  
Министерство Тверской области по обеспечению контрольных функций информирует о начале декларационной отчетности об объеме розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, пива и пивных напитков, сидра, пива и медовухи за II квартал 2021 года с 01.07.2021 по 20.07.2021 г.

Более подробная информация размещена на сайте районной газеты <http://kuvznata.ru> в рубрике «Внимание» под названием «Участникам алкогольного рынка».

Услуги по строительным работам: дома, бани, ремонт домов, бань, кровля крыш, фундамент, внутренняя отделка, сантехника, электрика, все виды. Помощь в выборе и доставке материалов.

Тел.: 8-905-600-84-28,  
8-904-352-74-75, Сергей.

Реклама

**Поздравляем!**

ВАСИЛИЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА ТИХОМИРОВА – с 70-летним юбилеем!

Желаем счастья и добра,  
Желаем жизни полной.  
Желаем бодрости с утра  
И до самой ночи поздней.  
Желаем в доме все иметь,  
Желаем в жизни все успеть.  
И не стареть, а молодеть.  
Здоровье, бодрость сохранить  
И много-много лет прожить.

Дочь Марина, внук Данила, зять

**Автошкола ООО «Верста»**

проводит набор на курсы обучения водителей категорий «А», «В» и «С», а также в группы «выходного дня» по адресу: г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д.8. Телефон: 8-904-027-37-38, с 8:00 до 17:00.

Реклама

**Клиника «Академия здоровья»**

(г. Кувшиново ул. Октябрьская д. 1)

• Зabor более 1200 видов анализов • Прием высококвалифицированными специалистами из Твери • Зabor анализов – вторник, четверг, суббота с 9:00 до 11:30 по предварительной записи. Тел. для записи: 8 904 024 30 03, [www.academiazdorov.ru](http://www.academiazdorov.ru)

**ГРАФИК ПРИЕМА**

23 июля – приём онкодерматолога. Удаление новообразований кожи методом радиоволновой хирургии. Приём маммолога. Приём ЛОР-врача. Осмотр детей и взрослых. Прокол ушей.

24 июля – УЗИ органов брюшной полости, почек, молочных и щитовидной желез, ТРУЗИ.

6 августа – приём кардиолога, ЭКГ.

7 августа – УЗИ органов малого таза. Прием гинеколога. Приём эндокринолога.

**ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.****ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.**

Уважаемые пациенты, просим вас уточнять информацию у администратора клиники.

Лицензия ЛО-69-01-001802 от 15 февраля 2016 г. ОГРН 1146952016310 ИНН 6952042598

Реклама

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ****О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Тюсовой Екатериной Сергеевной, почтовый адрес: 170021, г. Тверь, ул. Хрустальная, д. 10, кв. 130, адрес электронной почты: katerina@kadastr69.ru, контактный телефон: 8-905-609-28-28, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, – 35290 выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с К№ 69:17:0191101:99, расположенного по адресу: Тверская область, Кувшиновский муниципальный р-н, Прямухинское с/п, с. Прямухино, ул. Центральная, д.22.

Заказчиком кадастровых работ является Симаков Александр Александрович, тел.: 89661949959, почтовый адрес: 172101, Тверская обл., с. Прямухино, ул. Центральная, д.22.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тверская область, Кувшиновский район, Прямухинское с/п, с. Прямухино, ул. Центральная, д.22 «23» августа 2021 г. в 11 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 170100, г. Тверь, ул. Чернышевского, д.31, офис «V».

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «21» июля 2021 г. по «08» августа 2021 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектами межевых планов принимаются с «21» июля 2021 г. по «08» августа 2021 г., по адресу: 170000, г. Тверь, ул. Чернышевского, д.31, офис «V».

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с «21» июля 2021 г. по «08» августа 2021 г. по адресу: 170000, г. Тверь, ул. Чернышевского, д.31, офис «V».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельные участки в границах кадастрового квартала 69:17:0191101, расположенные по адресу: Тверская обл., Кувшиновский муниципальный р-н, Прямухинское с/п, с. Прямухино, интересы землепользователей которых могут быть затронуты при выполнении кадастровых работ; земельные участки в границах кадастрового квартала 69:17:0191102, расположенные по адресу: Тверская обл., Кувшиновский муниципальный р-н, Прямухинское с/п, с. Прямухино, интересы землепользователей которых могут быть затронуты при выполнении кадастровых работ.

В согласовании местоположения границ от имени собственника вправе участвовать представители, действующие в силу полномочий, основанных на нотариально удостоверенной доверенности, указаниями федерального закона либо акте уполномоченного на то государственного органа или органа местного самоуправления.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, документы, подтверждающие полномочия, а также документы о правах на земельный участок.

Е.С. ТЮСОВА, кадастровый инженер

К

**РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН.**

Тел.: 8-910-839-03-06.

\*\*\* Реклама

**Подъем домов**  
выполняет бригада. Быстро, качественно и недорого. Выезд в район. Пенсионерам скидка.  
Тел.: 8-903-695-61-34.

Реклама

**Кровля крыш, подъём домов**

А также все виды строительных работ «под ключ» любой сложности от фундамента до кровли.

Тел.: 8-920-689-30-23,  
8-905-129-79-17.

Звонить после 17:00.

Реклама

Андрей.

**СТРОИТЕЛЬСТВО и РЕМОНТ** любой сложности. Подъем домов и других построек.

Кровельные работы, фундамент, кладка блоков. Заборы, срубы на заказ.  
Тел.: 8-920-199-19-08.

Реклама

Услуги манипулятора: КамАЗ, вездеход. Доставка, выгрузка, погрузка.

Телефоны:  
8-905-600-84-28,  
8-904-352-74-75,

Сергей.

Учредители газеты: Администрация Кувшиновского района и АНО «Редакция газеты «Знамя». Учредители редакции: Правительство Тверской области, Администрация Кувшиновского района, НП «Верхневолжская ассоциация периодической печати».

**И.О. ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА АНИКИЕВА Н.Н.**

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области. Регистрац. ПИ №ТУ69-00176.  
Издатель: АНО «Редакция газеты «Знамя». Адрес издателя и редакции: 172110, Тверская область, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 28. Сайт: <http://kuvznata.ru/>. E-mail: znam\_kuv@mail.ru

Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензирует и не возвращает. Мнение авторов публикаций не обязательно совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений ответственность несут рекламодатели.  
© – материалы публикуются на коммерческой основе  
Цена номера свободная

Телефоны: главного редактора, бухгалтерии – 4-43-88 (факс); заведующих издательским отделом, отдела по основным направлениям деятельности – 4-44-90 (факс).  
Приём объявлений с 10:00 до 16:00.  
Выходные дни – суббота и воскресенье.

Индекс издания 51642  
Заказ 505 Тираж 1600  
подписано к печати фактически  
20.07.2021 г. в 11:00 час.  
(по графику в 11:00 час.)  
Отпечатано в ООО «Торжокская типография». Адрес типографии: 172002, Тверская область, г. Торжок, ул. Володарского, д.2.